ZH kéd: d-a-d-e-d-f-b

El,) Milyen dlomdnyrendszercket isiner.
és azok mely pipekre/adathordozokra  jel-
lemzdek?

E2) Adia mez a NJ'E.I\ID}N]‘-:IST 8
NOR/NVAGY @4 azx XOR/KIZATG VAGY
kapik igezsdgtablizatait!

E3.) Mire haszndlhaté a paritdsvizsgdlat, ho-
gvan miikidik?

Ed.} Milyen felaclatiitemeszdsi stratégidkat s
met?

E5.) Hogvan torténik az adadrvitel egy
TCP/IT kapesolatban? Vizolja nz egves szin-
teker, o kapesulédd  Lialézati  eszkoaikkel,
funkeickkal!

E6.) Egysaerisitse a (A+B+C){A < C) logikai
fiiggveényt, irja fel igazsdgrablizatat!

E7.) Milycu egy Neumann- & cgy Harvard
archtektirdji szdamitdgép blokkdingrammja?
Hasonlitse desze Sket sebessdée. rugalmassiy és
meghizhatdsde szempontjdbal!

E8.) Mia GPL, mik a f6bb kitételel, és widre
van ta sziikség?

E9.) Mi a processzmencdzsment feladata?
E10.) Mit jelent a memdriamenedzsment. és
miért van rd sziikeég?

1.) Miigaz a bash shell-re? a.) Operacids rond-

s7er. ’j Programozdsi nyelv. ¢.) Tomiritd
program. d.) Két bejelenthezés kouzolt min-
dent elfelejl.

2,) Mi a Lelves alkarhelyzet uz egér haszndlata
kizben? @.) A megtémasztott alkar. b.) A
megramasztott csukls. €.) A szabadon hagyott
alkar. d)) A szabadon hagyott csukld.

3.) Melyik adatmennyiséget lehet 1| masodpere
alatt dtvinni a IBM PC puraliel portjan? a.}) 1
byte b.) 1 Gbit E.i 1 Mbit d.) 10 Mbyte

4.) gy LCD monitort a videokdrtydval ..
@) ha leher, digitdlis DVI kibellel érdemes
oasmekolul, mivel fgy kevéshé villédzik.\b.) ha
lehet, digitdlis DVI kdbellel ¢rdemes dsszekotni,
mivel igy éleschh a kép. e.) ha lehet, anulég

processzorok. d.) A RISC processzorok nyelve 7

bonyolullabb, miul a CISC processgoroké,

6.) Melyik dllitds ignz az IBM PC parailel
porijdra? a.) 8 bit kimnenetzel & 4 bit bumnenet-
tel rendelkezik. b.) 12 bit kimencticl és 8 hit
bemenetlel rendelkezik. c.) a processzor 1db
B bites kimeneti regisatert lir, de nom minden
bit van kivezetve a esatlakomdra. d.) a pro-
cesszor 1db 8 biles bemeneti regisztert lit, de

_nem winden bil van kivezetve a csatlalkozdra.
7.) Jelsljc » hamis dllitdsioka)t{a) A progra-
ok szerzdi jogal a térvény nem. csak a BSA
védi.(E:} A syoftverhez mellékelt dokumentdeid
nem tartozik a szerzéi jog védelme ald. ¢.) A
freewurwe és shareware nen jelenti ugyvanazt, d.)
Egy programn felhasenildsdt o licencszerstdés
szabdlvozza.

8.) Ha & wvideokdrtyal interluced wideo
fizemunddban huszndljuk, akkor: a.) a kép
fiigglleges felbontdsa dupla akkora lesz b.) a
kép vizszintes (elbontdse dupla akkora les4%.
kétazer gyorsabl monitorra van seiikségiuk{l |
a leljes kép dupla annyi idd alatt frissiil

9,) Milyen fesziiltségek & dramok jellemzdck
az IBM PC parallel portjira? 12 V. lmA
b.) 2V, 500mA e.) 45V, 0.5mA d.) 03V
10mA

10.) Milyen fajlelérési jogosulrsdgokal ismer?

(a) Olvasés. b} Létrchosds. )  Fijl
Atméreterds. d.) Jellemedk médositdsa.

11.) Az olibbi dllitasok kbziil vilassza ki
uzt {vagy azokat), amelyck a legjobban il-
lenek o virusokra! ‘a)) A virusok olyan
progrumok, melyek mddositanak mds progra-
molwl # spamitogépen wzdltal, hogy dnma-
gukrdl késziillt méasolatokat beléjiik dgvarzdk.
b.) Megfertdzlietik a RAM-of, & mereviemezt,
& hajlékonylenieet, a CD-ROM-ot, de suha neww
tehetik tonkre o hardvert. ¢.) Newm programok.
d.) E-mail new leher virusoes,

12.) Miigaz az IRQ-1a? a.) Lefoglalja a tel-
jes cim- &s adatbusel, kozhen a CPU nem fér
& buszhoz. b.) Miikddéshes nem kell w CPU
aktiv részvérele. ¢.) A memédria frissfidsére
baszndljdk. ) A hard diszk mikidésekor is
haszndljik o nagvobb schesség elérisére.

VGA Lébellel érdemes Gsszckiitni, mivel fry  (13.) Melyek kédrendszerck? a.) T-KT@ Uni-

«Aimabb” képet kapunk. d.) ha lehet, analog
VCGA kibellel érdemes osszckitni, mivel foy
gyorsabb a monilor a jatékoknAl.

5.) Melyik dllitdsok.jgazuk’™al) Az assewbly
a processzor nyelve) b.) Gépi kidot nem csuk

forditéprogrammal dllitharunk <l6. ¢.) A RISC
procosseurok altalabun lassabbak, mint a CI1SC

todee.) ASCIId.) VMS

14.) Mi a szerepe a biztonsdgi wmentéselmek
& mikor kell ket clkésziteni? .gi) Az ada-
tok sérilfse esetén a helyreillifdst segitik.
Feladatrdl figghen, akdir naponta. b.) Do-
kumentélja az elmilt idGszakot. Havouta
sziikséges mentéseket elvégeani. e.) A rend-



szereink meghizhatdk. Nem kell mentéscket

veégezni. d.) A programok mindig automatiku-
~san elvégzik, \Iemkeumelhnjﬁnfogwkom
|15/ ) Mivel azones (A+B)(A+B)7a.) AA+

#ih) AB+BAec) A+Bd.) AB

16.) Melyik 4ilitds helyes” a.) Egy
szamitdgépen csak egy aperacids rendszert le-
het hetdlteni. h.) Az operdeids rendsger-
nek nem felodata o fdjlkezelés, st windig
a célprogram vépel, 'e) Az operdcids rend-
szert mem gsak merevlemezrd! télther)ilk a
mumﬁriﬁl.m.%jj Minden operdcids rendszer
kiépes egyidejideg 16bh program futtatdsdra is.
17.) Melyik jellemz6 ae-'TCP csomagokru?m@m:
fejrésziikben benne van & oflgép azonositdja.
b.}) IP csomagokba szillitddnak. ) rtit-
kosilotlak, mds netn olvashatja Sket. d.)  hi-
bamentes dtvitelt tesznek lehetéve,

18.) Miigos o priviit/otthoni Ldldeaiokea? a,)
Ninesenck dsweckiitetésben az internettel. b.)
Sajdl belsd clmeket hasznalnak. e.) Csak DNS
seerverrel egyiitt miikédiképesek d.) Semmi-
Iyen virns sem tud bejutni ide.

19.) Az aldbbiak kézil meivik Allitds igaz a
grafikus [eliilerekre? E A parancsok kiaddsa
konokon  keresztiil oreénik. b.)  Csak jo
windaégll grafilns megielenitével mikdduck.
&) Osak egérrel hasendlhatéek. d.) A
felhaszndldnak parancsokat kell begépelnie a
mitveletek végrehajtdsdho.

20.) Az adardtvitel madidt nézve melyvik a ko-
kukktojis? a.) IDEbh.) ATA/PATA c¢.) soros
port d:} 2CST
21.) Meclvik allitds igez az IBM PC soros
portjira?@.) Fgyszerre csak | hitet visz 4t. b.)
A fespiiltadgek akdr a +/- 12 Voot is elérhetik.
c.} Nem lehet paritdsbittel ellitotl adatot
atvinmd rajta. d.) Pérbuzamos fizemmddban
gyorsabl, [

22.) Jeldlje az ipaz dlitds{olu)i! '1_1,.'] A nuo-
gyobb képirissitési frekvencia évjn o szomet.
b.) A TFT kijelzd kevésbé bdntja a szemet,
mint a CRY. e.) A TCO szabvény az ergono-
mikus egerat hatdrozza meg. d.) Minél kischh
a kijelzd (monitor) Atmérdje. annal kevéshe
bantja A szemet,

23.) Malvik igaz a dinamikus memédriacelldra?
) gy ldG midlva elfejti a rarralmadt, ha
magara hagyink. b.) mnem kell periédikusan
frissiteni, ¢.) bdr egyszeri a felépitése, de on-
nck cllenére fajlagosan mem olesd. d.)  kikap-
csoldskor tartalma térladik.

24.) Melyik dllitds helyes? a.) Az operdvids
rendszer nem pmgnuu.'l.,.l.r:} Ay operdeids rend-

szer o @hp bokapesoldsukor automatikusan a
RAM-ba riltidik, mé iZ valamelyik me-
reviemezrél.(e.) Az operdcids rendszer ke-
zeli a esatlakbztatott periféridkat. d.) Tébb
opericids rendszer Iétezik, & czek egymassal
komparibilisek.

25.) Az IBM PC billentyiizete a.)
parhuzamos adatdtvitelt haszndl. b.) drajelet
haszndl. (c.) soros adatdtvitellel killdi 4t a2
ASCII kédokat, d.) interruptot vezérel a PC-
ben,

26.) Jelolje a helyes sllicas(oka)r! (a) A
RAM-ban talilhatd a futd program. 1::} A
RAM-ban levé adat elérése gyorsabh, mint
a hajlékonylemezrGl Griénd elérés. c) A
hajlékonylemez kapacitisa pagvobb, mint a
memdria tAroldkapacitdza d.) A RAM-ban
kizdrélag programok tdralhardak,

27.) Melyik jellemzd sz IP cbumugukm?.u )
fejrézpiikben benne van a célprogram  azo-
nositdja, b.) I csomagokba szdllitédnak. ¢.)
titkositottak, mds nem olvashatja dket. d.) a
teljes knpesolatot tekintve biztonsdgos étvitelt
sesznek lehetdvd,

28.) Mivel azonos A(A + B)?a) A+AB b.)
AB c.) EIE;:‘) 0

29) Mia kozm az lithernet kirtydban, az
egérben @ a grafikus feliilethen? a.) Mind-
egyik a GUI része. b.) Mindegyik a MieroSoft
fojlesyrése. «q) Mindegyik a Xerox fojlesztése.
~d.) Mindegyik az Apple fejlesetése.

30.) Az alibbiak koziil melyik felhasznaldi

program? -‘-;.} Adobe Photoshop b.)
VAX/VMS &) Raktirkészlet-nyilvintartd
program d.) Linux

31.) Torvényl szubdlyosls sgerint, Liduy
mnnkaﬁra. engedélyezett a szdmitdgép eldtt
?M Napi 8 dra a megengedett munkaicld.
\b)ﬁrg]\inpl t ﬁr:i.nﬁ.l tébber nem lehet a monitar
dulgmnm c. Orénként 10 perc sziinet
ajdnlott, d.) A tdrvéuy nem szahnl\mm
32.) Mire hasznilhaté a rizfal? | au Meg-
akaddlyozhatja a homdférést a belsd héldzar
gépeinek portjaihoz. b.) Nem csak a meg
adott portok forgalmét engedi at. ¢.) NAT-tal
kicgészitve clrejti a belss hélézatot, d.) Tit-
kosfija o lorgulmat,
33.) Hdny huzal kell a minimélisan miikdeé
RS232 soros dtvitelhez? ) 2 huzal (TX-RX
kiizis, GDN) b.) 3 huzal (TX, RX, GND) ¢.)
3 hmzal (TX, RX. GND. DTR, DSR) d.) 7
buzal (TX, RX, GND, DTR, DSR, RTS. CTS
)
34.) Haegy 16 bites cimbusz méretét dupldjira



